
平成25年度　学校教育自己診断結果　（生徒回答）
単位：％
平成25年度 平成24年度

質問項目 肯定 否定 わからない 肯定 否定 わからない

1 学校に行くのが楽しい 49.0 23.6 27.4

2 授業は大切だと思いますか 63.9 14.3 21.8 82.5 15.0 2.6

3 「私語」がうるさいと感じる授業は少ないですか 34.3 28.0 37.7 49.8 47.9 2.3

4 授業はわかりやすく楽しい 27.5 29.3 43.2 50.2 47.4 2.3

5 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい 30.9 27.0 42.0

6 教え方に工夫をしている先生が多い 35.8 20.3 43.8

7 評価の仕方や基準について、事前に示されている 60.1 12.5 27.3

8 学習の評価については、納得できる 50.3 15.6 34.1

9 体育祭や文化祭などの行事は楽しく行えるよう工夫されている 30.4 38.1 31.5

10 部活動に積極的に取り組んでいる 35.9 45.9 18.2

11 授業や部活動などで、保護者や地域の人とかかわる機会がある 18.2 54.0 27.8

12 この学校は特色のある活動をしている 41.5 25.3 33.3

13 学校生活についての先生の指導は納得できる 28.5 45.1 26.4

14 校内に気軽に相談できる先生がいる 35.5 33.3 31.2

15 学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている 52.0 15.7 32.3

16 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる 33.6 19.3 47.1

17 学校に心を開いて話せる友達がいる 62.5 15.3 22.2 89.5 7.5 3.0

18 社会のルールについて学ぶ機会がある 49.0 14.8 36.2

19 人権について学ぶ機会がある 38.7 18.7 42.6

20 人の生き方について考える機会がある 34.9 22.6 42.5

21 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる 32.5 19.4 48.2

22 自分の将来について考える機会がある 52.0 15.0 33.0

23 卒業後の進路を決めている 53.6 20.5 25.9 63.8 33.6 2.6

24 学校のホームページをよく見る 13.2 68.0 18.8

昨年度と同様の設問には数値を記載しています

平成24年度に実施したアンケート項目

授業に集中できていますか

「卒業後に何をしようか」と考え始めたのはいつごろですか

卒業後に進路に対して、成城高校の授業は役に立つと思いますか

学校にいるときにイライラすることが少ないですか

成城高校に入学して良かったと思いますか



平成25年度　学校教育自己診断結果　（保護者回答） 平成25年度　単位：％

肯定 否定 わからない 肯定 否定 わからない

1 子どもさんに関する連絡（成績、出欠等）は適切でしたか 88.0 8.4 3.6 87.6 7.6 4.8

2 学校に出向いたり電話したとき、教職員の対応は適切でしたか 86.7 6.0 7.2 86.7 5.7 7.6

3 学校に出向いたり電話したとき、知りたい情報が得られましたか 75.9 10.8 13.3 73.3 11.4 15.2

4 高校入学以前に比べ、子どもさんの生活習慣は良くなりましたか 69.9 26.5 3.6 63.8 32.4 3.8

5 高校入学以前に比べ、子どもさんの学習習慣は良くなりましたか 57.3 36.6 6.1 65.7 30.5 3.8

6 高校入学以前に比べ、子どもさんの出席状況は良くなりましたか 83.8 13.8 2.5 76.2 17.1 6.7

7 本校の施設や設備は充実していると思いますか 43.4 25.3 31.3 44.8 24.8 30.5

8 本校の制服のデザインは良いと思いますか 68.3 25.6 6.1 59.0 33.3 7.6

9
本校から教育活動の内容について十分に情報発信されています
か

62.7 15.7 21.7

10 (メルマガ登録者のみ)本校からのメールマガジンは適切ですか 63.5 7.9 28.6 50.5 10.5 39.0

11 子どもさんは学校に行くのを楽しみにしていますか 69.9 21.7 8.4

12 子どもさんは授業がわかりやすいと言っていますか 50.0 35.4 14.6

13
学校の「安心して高校生活が送れる学校づくり」の方針に共感でき
ますか

71.1 15.7 13.3

14
学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っています
か

63.4 11.0 25.6

15 学校は子どもさんに生命を大切にする心を育てようとしていますか 59.0 13.3 27.7

16
学校は子どもさんに社会ルールを守る態度を育てようとしています
か

78.3 6.0 15.7

17
成城高校の授業参観や体育祭や文化祭などのいずれかの学校行
事に参加したことがありますか

65.7 8.6 25.7

18 成城高校に入学させて良かったと思いますか 88.0 8.4 3.6 80.0 8.6 11.4

昨年度と同様の設問には数値を記載しています

単位：％

25年度 24年度 順位

進路指導 72.3 67.6 1

学習指導 71.1 59.0 2

対人関係の教育や支援 57.8 43.8 3

生活指導 53.0 41.0 4

健康・安全に関する指導 28.9 26.7 5

人権に関する教育 22.9 21.0 8

体育祭や文化祭 21.7 21.7 7

クラブ活動 20.5 22.9 6

性に関する教育 20.5 13.3 10

遠足や修学旅行 13.3 15.2 9

生徒会活動 3.6 0.0 11

ＰＴＡ活動 0.0 0.0 11

＜参考＞平成24年度

成城高校の教育活動について期待する項目

昨年の数値と順位を参考に記載しています



0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校に行くのが楽しい 

授業は大切だと思いますか 

「私語」がうるさいと感じる授業は少ないですか 

授業はわかりやすく楽しい 

授業でわからないことについて、先生に質問し… 

教え方に工夫をしている先生が多い 

評価の仕方や基準について、事前に示されて… 

学習の評価については、納得できる 

体育祭や文化祭などの行事は楽しく行えるよう… 

部活動に積極的に取り組んでいる 

授業や部活動などで、保護者や地域の人とか… 

この学校は特色のある活動をしている 

学校生活についての先生の指導は納得できる 

校内に気軽に相談できる先生がいる 

学校では、生活規律や学習規律などの基本的… 

先生は他の人に知られたくない秘密を守ってく… 

学校に心を開いて話せる友達がいる 

社会のルールについて学ぶ機会がある 

人権について学ぶ機会がある 

人の生き方について考える機会がある 

先生は他の人に知られたくない秘密を守ってく… 

自分の将来について考える機会がある 

卒業後の進路を決めている 

学校のホームページをよく見る 

平成25年度 学校教育自己診断 生徒回答 

あてはまる 

どちらかというとあ

てはまる 

どちらかというとあ

てはまらない 

あてはまらない 

どちらともいえない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもさんに関する連絡（成績、出欠等）は適… 

学校に出向いたり電話したとき、教職員の対応… 

学校に出向いたり電話したとき、知りたい情報… 

高校入学以前に比べ、子どもさんの生活習慣… 

高校入学以前に比べ、子どもさんの学習習慣… 

高校入学以前に比べ、子どもさんの出席状況… 

本校の施設や設備は充実していると思いますか 

本校の制服のデザインは良いと思いますか 

本校から教育活動の内容について十分に情報… 

(メルマガ登録者のみ)本校からのメールマガジ… 

子どもさんは学校に行くのを楽しみにしていま… 

子どもさんは授業がわかりやすいと言っていま… 

学校の「安心して高校生活が送れる学校づくり」… 

学校は将来の進路や職業等について適切な指… 

学校は子どもさんに生命を大切にする心を育て… 

学校は子どもさんに社会ルールを守る態度を… 

成城高校の授業参観や体育祭や文化祭などの… 

成城高校に入学させて良かったと思いますか 

平成25年度 学校教育自己診断 保護者回答 

よいと思う 

少し良いと思う 

あまりよいと思わ

ない 
全くよいと思わな

い 
わからない 


